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_=Po ) . Collegamenti .
535957, Avvertenze generali - ) General warnings ®|RGP1
TR « L'installazione deve essere effettuata da Collegare il modulo come da disegno. Thei i ifi
e personale qualificato ed esperto e nel + The installation must be done by qualn‘led ® Cable for the control board or EMCO1/2
o o pieno rispetto alle normative vigenti © |RGPT %tpheg te|'Chnt;|0|a|nS o (Ijn o lc?mphance card
! T r . g pplicable laws and regulations.
« E vietato utilizzare il prodotto in modo C : i Cables f
. , orodotto . 2v0 per scheda elettronic « Using the product for purposes other than ables for the control board or battery
D D D D D D D & g}pgvri%%nooper scopi diversi da guell @) EMCO?/Z a 0 scheda those it was intend is ?ort[))idden. © charger
evistl. o i : « Before making the connections, cut off
0 230V 0 IF')QIriTr]r?eglt :;ggg'[jz Il gg:fgs?mgnghgﬁ%::;g ® |Cavi per scheda elettronica e caricabatterie the power from the dual pole device. ® Cable for the ZM3E control board
Descrizione " |@® |Cavo per scheda ZM3E Description © |Spacers
- — RGP1 module for reducing system ®|UNI 6954 2.9
0 17 25 — (l;/l(l)ldulo RGP1 per la riduzione del consumo © |Distanziali consumption when in stand-by mode. 9 X6 screws
ell'impianto in stand-by. it . @|Three- i
(T P y ® |Viti UNI 6954 2,9 X 16 Technical data ©poleterminal
o D D D [ D D o F““Mfﬁ)j = jj D:QD:QD:Q | 1 Dati tecnici @ |Morsettiera a 3 poli Type RGP1 Transformer
‘ CT L2T LT T L2T L1T? \3, Tipo RGP1 Trasformatore 110 - 240 ©|Control board
— | 1 | 10 240 Power supply (V) nC P (Ep—
Alimentazi _ - © |Scheda elettronica ) car
— one (V - 50/60 Hz) AC o lscreda EHGo172 Stand-by consumption (W) 0,2
: 0 cheda )
{ \2/ Y Consumo in stand-by (W) 0,2 Operating temperature (°C) -20 ~ +55  DECLARATION C€& Came S.p.A. declares that
Temperatura di esercizio (°C) -20 = + o this device conforms to the provisions of directive
p (°C) = +55 DICHIARAZIONE <€ Came SpA. dichiara Description of parts 2005/32/CE. An original copy is available on
Descrizione dell . che questo dispositivo & conforme alla direttiva 1. RGP1 request.
L = e parti 2005/32/CE. Originale su richiesta. 2. Cable to connect the RGP1 to the DISMANTLING AND DISPOSAL - The
L = >R . DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti EMCO1/2 card or to the control board (L packaging materials (cardboard, plastic, and so
= ZE . E’{\i/lvgoqe/; coII(Iegare il RGP1 alla scheda dellimballo  (cartone, plastiche etc) sono = 320 mm). ) M| CLES ) e Sl (e TSI
o J Ee o alla scheda elettronica (L = assimilabili ai rifi uti solidi urbani. | componenti 3. Cables to connect the RGP1 to the The product components (metals; electronic
e . ) mm). . del prodotto (metallii schede elettroniche, control board (L = 280 mm) and to the boards, batteries, eic) must be separated
@ md . laVl per collegare il RGP1 alla scheda batterie, etc.) vanno separati e diff erenziati. Per battery charger (L = 140 mm). from other wase for recycling. For the disposal
| elettronica (L = 280 mm) e alla scheda le modalita 4. Cable to connect the RGP1 module to the ~ Methods check with the laws in effect in the
inip . (c:arlcabattena (L= 140 mm). di smaltimento verifi care le regole vigenti ZM3E control board. place of installation.
- . ar\]lodperlcollegare il modulo RGP1 alla nel luogo d'installazione, NON DISPERDERE 5. Spacers DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!
@ — il 5 scheda elettronica ZM3E. NELLAMBIENTE! 6. UNI 6954 2.9 x 16 screws The data and information in this manual may be
J © - > \[/)Ilsftﬁnmall | dati e le informazioni indicate in questo manuale 7. Three-pole terminals changed at any time and without notice.
.@ﬁ ‘ E S l\/lltfl)rs’e;‘tl'[g?efg %go)l(im sono da ritenersi suscettibili di modifica in Installing
g . qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso. S
Cogpen Installazione 90 0l preavviso The RGP1 module fits into the corresponding
= % = — | modulo RGP va inseri . guides in the card-holder or into the control
prrTe]gisl;) gste d; I \gi) :Jrgesrétr(]) zulle ]gwd$ panel without protective cover.
-schede o fissato i
nel quadro comando senza coperchio di Connections
L protezione. Connect the module as shown in the drawing.
J
—
SDN4 / SDNG / SDN8 / SDN10 JQ FRANCAS
— | pycckwt
w 9 Instructions générales UL L 061w e Tpe6oBaHMA 6€30NacHO OCHOBAHAU MNATH, M (UKCAPYETCA B BnoKe
““ :m e “‘:‘“‘n . Linstallation doit étre effectuée par du Connecter le module comme indiqué sur le Mo Hoet ynpasnexya 6e3 3alNTHO/ KPBILLKY.
S personnel qualifié et dans le plein respect dessin. 0 IS I RN 6 Noakniouenus
5 S A KBa/MADMLYIPOBaHHbIM NEPCOHaNo B
D D D D D D D O fTTTTTTTTTTo « Il est interdit d’utiliser le produit de fagon ® |RGP1 Hg;g?gﬂygﬁ;iemmwgl DAL ] TIORKTIONHTS MOAYTE, KaK MOKASEHD Ha PHESHKE.
_ S . : : HOpM Ge3onacHocTy.
[ Im a
R prgvrggge ou a des fins autres que celles ® Cable pour carte électronique ou carte «  3anpeLLaeTca UCMonb3oBaTh U3fENMe He @ |RGP1
0 230V « Avant d'effectuer les branchements EMC01/2 ;l}(()agasHaquwo VI B BT, OTTHREIOT Kabenb an
€ r anche , ~ _ . AHHbBIX. 9 NnaTbl yNpaBneHns Uiam nnarbl
gﬁﬁre le dispositif omnipolaire hors o Cables pour cartg électronique et o [lepes Tem Kak MpUCTYNITD K 3MIEKTPUYECKIM @ EMCo1/2
@ sion. chargeur de batteries MOAKMOYEHUSM, OTKIIITE 3MIEKTPONATAHE KaGenb s nnat ynpas
0 . . Description @ |Cable pour carte ZM3E C NOMOLLIbHO FN1ABHOTO PYOUNbHIKA. ©) NOZI2ANANKM AKKYMYT ;; OSSB nens
N o ) ; Onucaxue
7 - Moqlule RGP1 pour réduire la consommation ® |Entretoises
D D D D D D §:%“FORMERM T0PCA HHH de I'installation en mode veille. ® Mogynb RGP1 gns cHivkeHust O Kaen s nnarsl ZMSE
3 . . Vis UNI 6954 2,9 X 16 3Hepro!
© © = e pey) 3/ Données techniques - O?KMp;a:;)ﬂTPemem CUCTEMbI B PEXXIME ® | IncTaHLMOHHbIE BTYIKN
] arr ion a3 pd
I Tipo RGP1 ette de connexion a 3 poles TexHUYecKme XapakTepucTmku © |Bunmel UNI 6954, 2,9x16
: Transformateur
— Alimentation (V) 110 - 240 AC : | Mogens RGP @ |KnemmHas Konoaka, 3-KoHTaKTHast
(2) Consommation en mode © |Carte électronique Hanpsxenne Tparcdopmatop
veille (W) 02 ® |Carte EMCO1/2 %J‘IeKTDOI'II/ITaHVIﬂ B) ~110-240 © |Mnara 6n0Ka ynpasnexus
Température de DI EBIRE
] 20 = 455 ) MOLLHOCTb B PEXUME © Nnara EMCO1/2
fonctionnement (°C) DECLARATION C €- Came S.p.A. déclare que ce omﬁ'ﬂam (BFT)) 12
N ] dispositif est conforme a la directive 2005/32/
_ Description des parties CE. Copie originale disponible sur demande. THGMSHSSOH pag%qu -20 - +55 AEKNAPALNA  C€— Came Sp.A. 3assnser,
= O 1. RGP1 MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les nepatyp (°C) 4T0  YCTPOACTBO COOTBETCTBYET TPeGOBaHMAM
|1 2. Cable de connexion du RGP1 4 la carte composants de 'emballage (carton, plastiques, OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI HAvpektvebl 2005/32/CE. OpuruHan  Aeknapauym
: q p! neknapaty
- g%}m/g ou a la carte électronique (L = etclr.()j sonLt assimilables aux déchets urbains 1. RGP1 Pe0CTABAABTCA N0 TPEGOBAHMO.
3 20 mm). solides. Les composants du produit (métaux, ' YTUNMBALMA  —  YnakoBoutbie — maTepuatyl
_ = | 3. Cable de connexion du RGP1 & la carte cartes Electroniques, batteries, etc) doivent > Eﬁﬂﬁgg$/go§;ﬂrg;§gﬂ e nna[e_ (kaprok, nnacruacca W 1. A) MOyT Guro
— m | électronique (L = 280 mm) et a la carte étre triés et différenciés. Pour les modalités 320 M) ynpasnerus (L. = YTVM3NPOBAHLI KaK ObiTOBbIE OTXOALI. Matepuanti
- L o @ du chargeur de batteries (L = 140 mm). d’élimination, vérifier les normes en vigueur sur 3. KaGenb no RGP1 W KOMMOHEHTbI WU3AeNus (MeTans, anekTpoHHbie
Ny % - 4. Cable de connexion du module RGP1 ala e lieu d'installation. o aBnemeslqKJ(jL}O—qe;gg K nnate NNaThi, SNEMEHTH MUTaHUA M T.J) HEOGXOZUMO
) carte électronique ZM3E. NE PAS JETER DANS LA NATURE ! nngTe MOR3aPABKH aKKMM) ot pasgeMTo NODEA yTUAMSAWeH. = YTunM3aLo
@N — 5. Entretoises Les données et les informations contenues L=1 4OL|le§) A YMYNATOPOB W3ZIENUS HEOBXOANMO NPOBOAUTS B COOTBETCTBUM
[ 6. Vis UNI 6954 2,9 X.16 dans' ce (nanu(?/ sont susceptibles de subir des 4. Kabenb nomkmioems Mogynst RGP K C [JeCTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH,
7. Barrette de connexion a 3 poles modifications a tout moment et sans aucun ) Ay B KOTOPOIA NPOU3BOAMNAch ero akcnnyarauus. HE
o nnate ynpasnexnns ZM3E Y
Installat préavis. 5. CTaHLVOHHBIE BTYIKA 3ATPASHANTE OKPYXXAIOLLLYIO CPELY!
ns allation 6: ByrTe: UNI 6954 ;ygx 16 Bce fanHbie v MHpopMauws, coaepxalymecs B atoi
ﬁ D@d D@@ Positionner le module RGP sur les guides 7. KneNHas KonoaKa. 3-KoHTaKTHas UHCTOYKUMH, MOTYT GbiTb USMEHEHbI B 10606 BpeMS 1
P ey vy spécifiques du porte-cartes ou le fixer dans \ ' 083 11DEABAPHUTENbHOTO YBEAOMNEHS.
DDQ M M I'armoire de commande sans couvercle de MorTax
o — | — protection. Mogynb RGP1 ycTaHasnBaetcs Ha
L ) HanpasnsawLLe, NpefycMOTPEHHbIE B
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